Dhr. E. Zatopek
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1111 AA Amsterdam

Amsterdam, 17 september 2014

Geachte meneer Zatopek,

Enige tijd geleden heeft u deelgenomen aan de studentenmarathon. In opdracht van de organisatoren van deze loop wordt door de Vrije Universiteit een evaluatie-onderzoek gedaan onder de lopers die zich voor deze wedstrijd hebben ingeschreven. Graag willen we ook van u weten hoe u deze loop ervaren heeft. Met behulp van de bijgevoegde vragenlijst willen we u daarover een paar vragen stellen.

Wij hopen dat u uw medewerking wilt verlenen aan deze evaluatie zodat wij rekening kunnen houden met de opmerkingen en wensen van de deelnemers en in de toekomst een nog beter evenement kunnen organiseren.

Alle gegevens zullen vertrouwelijk worden behandeld en in de verslaglegging geanonimiseerd worden. Met andere woorden, uw antwoorden en opmerkingen zullen nooit tot u persoonlijk kunnen worden herleid. Opgegeven adresgegevens zullen onmiddellijk na aankomst gescheiden worden van de vragenlijst zelf. Wel zal worden geregistreerd of u daadwerkelijk heeft meegedaan. Aan iedereen die heeft meegedaan wordt na afloop van het onderzoek een samenvatting van de resultaten gestuurd.

Graag zouden wij uw vragenlijst binnen twee weken terugontvangen. U kunt daarvoor gebruik maken van de bijgevoegde voorgeadresseerde en gefrankeerde retourenvelop.

Mocht u vragen hebben naar aanleiding van deze vragenlijst dan wil onze medewerker, de heer K. Versloot (telefoonnummer 020-1234567), u graag te woord te staan.

Met vriendelijke en sportieve groeten,
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Dhr. dr. C. Bernet

(projectmanager)
Bijlagen

- vragenlijst

- retourenvelop
